A primEE

SEEDEEY—ERX~

28 10 12

28 10 12




A =

— N ™M
AN NN

16
17
21

— (N
oM™



A =

LHERREDORE

UHTL—TOYROESERA L, BENAE 2,568EA (RIFEREAL+360EM) .
EXFIE 0@A (FIERMLE+10EA) . #FF & 33MBA (FIERL+8EM) .
R EICRET 2 2BMFIE 24EA FTERBLAER) LGV ELE,

BEFNOEBFOBEIZ. KOLEBYTT,

1 5 S B

SECHSNEMBFEOERTICE T GEROFHZFD

‘Wi?ﬁ%ﬁﬁﬁﬂ—ﬁ%t l’J Ilzi@ﬁﬁﬁﬁfﬁ $¥E§§E L:T:::&{:Jr'- LJ‘
#]?475% (ﬁﬁﬁiﬁﬂﬂff 5%:%} tiﬁﬂl} L T: : & ﬁﬁﬂﬁldﬂﬁﬂ:l’i {Eﬁﬂglﬁﬂﬂ:alf}%ﬁ)
=% 476 SHAH51.0%:
B E17238F (FERBELT 0%) o E ki T

ALE95.1%8) LY E L,
SEBBEERALTI R (FERMEL153.9%4) (WIS RIMLS.1%8) &7

SEBREERMENI1.2978A FIERRLL1.6%H)
¢ C DiER,

BUINIE 30 441{EF (FTERRIEL22 5%58) ’ffﬁﬁﬁffffﬁ‘ ERSEROEEFEEM
EERFII2419E8A IERL22.2%18) B R

HENFIS51EA FIERE12.4%H)
foe EEE e ERRA(Z43EF (R FIML18.9%H)

® - ORR, BEFREFSEHA
(BIEERHBILED0.0% ) &G UFELLE,




a

R B

A =

B EAEARETET)

FEEEAR

X s 2843 AR 2743AH 18
x| BEOAE 1,729 1,712 +17
n| EnEEELE @ 711 280 +431
# 2,441 1,992 +449

AR EEEEY 1,297 1,318 A2
Y | EEEEEARE 710 273 +437
2| wmmm 411 388 +23

2,419 1,979 +439
EEEBER HEFN 22 12 +9

L= SR

CETEHIE. —BUUKTIFE
(BTEERRAE1.5%18)

HEIRAZ, BITEHENORES
I=&U1,723{8MH
(ATEERBALE 1 7T M 1)

EREETRSR. BIIEREERIE,
ERERIEOEMEIYTIEN
(FIER#IL431EAE)

() EREERAS LT, ERLE-EREEOSEERBE~OSIEEE L,
EREESHEME X, UHEREEORRICEL-ERELNVET,

OEXEH

BEICETCGEREEEEHIL,
1,297 (RIERRL21EMARED

-EEBEARZ. REHEORIEFTLY,
A EM (RTEFRIM L 23/EA1E)




A =

EapriEES

BT EAEARETET)

| R S
KIEFESEXFIIEBIZES

o KiEHE= R O EI kY,
B0y 2% 76 157 A 81 2251476680

(BIERRLES 1 EARE).
2xEH 76 155 A 79 "g‘%ﬁmﬁ?ﬁfgﬂ
(RIERBETMEMRE) &L,
BERE 0 1 A 1 BEHRLIT AN
(ATERRLE 1EARE)

M 4t O MR

I=E VE 51 59 A7

'i%mﬁm$¥

=2XEA 43 b4 A 10 %%Wﬁﬁmﬁm
(RIERHEETEAED.

» 23 % A4 38
2 8 F 25 8 5 + 2 (BT EIRA L 1O F) 5.

HESFS A

HEF 8 EM
REEE EXAE 8 6 - (Eﬁﬁiﬁﬁﬂttzﬁmia)

CEOREZEXOIEDOMOTE 2T, fEFTFFRE BESEX RELBLEFRFEFEEATRYEY.




a

HHIEEMBREROME

A =

B @A RFIET)

EREENEE EEBANEE
K4 284E3A 4 274E3R 4  WW X4 284E3F M0 274E3AM MM
NHEE 2419 2417 +2 = Ve 2,568 2,208 +360
HENEE 1,984 1979 +5 HEER 2538 2,188 +350
(ShHHEREE) 1,278 1,276 +1 BEFE 30 19 +10
EE&E 435 438 A 3 = TANIE 3 6 A2
waE 2,089 2,050 +39 EENER 0 0 A0
mEAaE 441 471 A 30 EEFE 33 25 +8
EE&E 1,648 1,678 +69 45 BI FI| 2 0 4 A 3
g 330 367 A 36 Y E=ES 1 1 +0
HIER 419 395 +24 i S SR 4 IR 2 32 28 +3
A& 100 100 - EARE 7 2 +4
CES PSS 100[ 100 || A e 0 0 +0
S IR 219 195  «24| | Bpmm Tl 24 25| Al
FOMOAERERHE A 93 A 31 A 62
B bR EFF S 4 3 0




N NN
WN PP

W W
N -

A =

10
14

16
17
21



A =

H27

o ETRSS
sk RAKLER

e w R ECES

=l




27

[BEDOTAIMHEDHE

[SFRCE#iIEEEM L =158
il %o E Al . & W

SEERRRR LR J't%b\/ SERARFES D B

EEMAML B L Kﬁ%ﬂaﬁ:ﬁb\/

SFRCEE (L DIMEIRDTHAER LD A A—PH

-

Uy Z BRI

Uuem >
CDBE%&;
UUZJE+miEEE

TES. B OEEE R EES. 8

HELOZESRICEHLRELET.




4.3km
H25.5.25 4.3km

WwiEs

Y RRERYE ()




& R

JCT
1.3km 6 4 28 JCT 4.3km 1 25 5 25

“ S EETEM L4, T &= Eﬁﬁ'”’:/*ﬂlf
5 4 ) ! / Y : Rt T

L-1. 3km SRS H 25 FL 6 14, 3k FREAEIT AL TIE L=, dkn




9.7

JCT 14
1.6km
7.3km

JCT 28

2.7km

A =

9.7km

31

25 21

25 12 15
27 3 29

RN

Ea

AHEITERM L=4. 3km

FHLH SRS — R ] L3, Tk

ESia

) _1

P R2SIEREASERE T L9, 1km

BRG]

=2, lkm

P25 H 21 IS L=0. 6km




12

A =

27

13)




A =

A=k SQHFI (BRI~ B lﬁiﬁjtb

BARRHEAD E!ﬁm =
C

27 10 13 ( )AM400 10 24 ( )AMG00 m ( JCT)
% 10 23 (_)PM11:.09




31

A =

28 1 25 ()

0

28 2 8 ()

4

2 8 ()

1

——\




NN DN
WN B

A =

10
14

16
17
21

16



A R

ICT

1/2

ICT




& R
L ———

> ICT 2/2

DEEDEHL—

A A
. T F = e R BT (REBH)
= o = oI B o ML
& S H AW &5 HHE | ’Eiliﬁ:ﬂiln 20
a a o 1 o A0
VvV, V

| |Emmommad 20




A B

» NAVITIME

172

NAVITIME

| 2016501 27 Ak) 2389265 WBE = K. 3

%] WS E#Tis #FEIC 1Y ... TE

s zE
My )L —HZi8h

\ . * . =
215 (23:26% 23.47?&)[ THEE ]

& iien
¥ us

21.6km

1,500 w:ax)

ETC 980/

=K

il

W L IEESH EIIII"*IEIJCT
e RERLATE 25 i)

| smcEm 50,0 —%%




A prmE;

» NAVITIME 2/2

NAVITIME

ANERE
L IR ]
TS ER
- REL-rEED
. SERVEEIL—~

o o GEEE) T

) ],

() B DI

NAVITIME
NAVITIME




A B

>
]
v 28 4 2030
]
! 4
CS
cS

\_ N\
] @

fl\’l

(= =




A =
s e SSSS—S—




A =

> b TICAD VI 28 8 27 28

8 27 28 6 TICAD

77
27

8 26 27 76




A =

28 7 6

(L) Hh T AR 48 BR
WAL 45— " AHTEEREZERE & L
5 " =
*EATHERD x P ‘ |
*-
24 3 |
4 | i (Ew])
TEETIRER o
g [XEle
X - gaoE |
INUANRE f; v |
Iz N
H =# - .Lom
ﬁ ! N ; anwseins [Yx02¥]

i @
E4 Y1 OXAIBEES
FriEith KIEHEXERE1 —11—7 =HEEILITF
AR—Y A T INBEH 304
F| A B%E 6,000 B(BLR)




